

# Tisztelt Olvasó!

Az idei évtől az Állami Számvevőszék egy közel tizennyolc éves szakmai munkát lezárva a Pénzügyi Szemle szerkesztői, laptulajdonosi és kiadói feladatait átadta a Budapesti Corvinus Egyetemnek. Az ÁSZ olyan partnert keresett, aki folytatni tudja a Számvevőszék által az elmúlt évtizedekben elvégzett egyedülálló értékteremtést, elősegítve a hazai pénzügyi kultúra fejlesztését. Reméljük, hogy a lap átvétele is segíti a Corvinus Egyetemet azon az úton, mely a világ legjobb egyetemei közé vezeti a nagynevű intézményt.

Az Állami Számvevőszék új vezetése a tavalyi évben olyan stratégiai célokat fogalmazott meg, amelyek alapján erőforrásait elsősorban az Alaptörvényben megfogalmazott alapfeladataira, ezen belül is kiemelten az ellenőrzési és elemzési munka mélyítésére, hatékonyságának és eredményességének növelésére, valamint a preventív szerep erősítésére kívánja koncentrálni. Az új intézményi filozófia nem nélkülözi természetesen az edukatív szempontokat sem, hiszen az új típusú számvevőszéki munka egyik alapvető célja, hogy az ellenőrzöttek tanuljanak az ellenőrzések eredményeiből, értsék és fogadják el a vizsgálatok értelmét, és legalább ilyen fontos, hogy a szabályok betartása mellett tudatosítsák magukban, hogy a rájuk bízott közpénz célirányos és eredményes felhasználása komoly felelősség.

A számvevőszéki ellenőrzések és elemzések eredményei – amellet, hogy konkrét javaslatokat fogalmaznak meg az ellenőrzöttek felé – láttelelet adnak a közpénzekkel és közvagyonnal való gazdálkodás egészéről, megállapításai pedig az adott ágazatra vonatkoztatható következtetések levonását is lehetővé teszik. A vizsgált pénzügyi tranzakciókhoz közeli időpontban elrendelt, az aktualitásokra is reagálni tudó ellenőrzések mellett kiemelt szerepe van az átfogó, részben vagy egészben az ellenőrzésekhez kapcsolódó elemzéseknek, amelyeknek legfontosabb megállapításait az ÁSZ a jövőben is a lehető legszélesebb körben kívánja a szakmai és széles értelemben vett közvélemény elé tárni.

Mindezek alapján az Állami Számvevőszék elnökeként rendkívül fontosnak tartom, hogy a legrégebbi, mára egyetlen közpénzügyi szakfolyóirat továbbra is működjön, biztosítva egy olyan szellemi, szakmai műhelyt, ahol – a mesterséges intelligencia térhódítása mellett – valódi szakemberek, komplex látásmóddal rendelkező kutatók, az adott terület szaktekintélyei oszthassák meg következtetéseiket, gondolataikat az olvasókkal.

A Pénzügyi Szemle az elmúlt évtizedekben nem csak a pénzügyi-gazdaságpolitikai döntések megalapozottságához, valamint a pénzügyi kultúra terjesztéséhez, hanem az állami működés elvi alapjainak és jó gyakorlatainak a bemutatásához is hozzájárult, ezek a célok pedig az új kiadói szándékokat ismerve továbbra is megmaradnak. Az ÁSZ munkatársai a jövőben is részt vesznek a folyóirat szerkesztőbizottságában, javaslataik-

kal, elemzéseikkel és szócikkeikkel a jövőben is támogatni kívánják a Corvinus Egyetemet a deklarált célok megvalósításában.

A jövőbeli munkához a kiadónak és a szerkesztőbizottságnak sok sikert és jó egészséget, az olvasónak pedig sok hasznos és hasznosítható tartalmat kívánok.

dr. Windisch László  
az Állami Számvevőszék elnöke